



3:0“常规操作”近10场0失球31进球

意大利队提前锁定16强

又一次零封对手，又一场三球大胜，北京时间昨天凌晨意大利队在罗马奥林匹克球场对瑞士队完成了“常规操作”——3:0。意大利队成为本届欧锦赛第一支取得两连胜的球队，也提前一轮锁定出线资格，晋级16强。



意大利队球员因西涅(右)在比赛中与瑞士队球员埃尔维迪拼抢

在此前的欧锦赛参赛史上，意大利队在全部参加的38场比赛中，从没有一场比赛的进球数超过2球。在本届比赛的揭幕战上，意大利队以3:0战胜土耳其队，一举改写了这个61年来的进球数惯例。面对有如此表现的意大利队，球迷们一时间都有些“不习惯”。5天之后，意大利队再次送出一场3:0，他们在用行动告诉球迷，请不要再为意大利队取得大胜而感到意外了，这只是球队的“常规操作”。

本场比赛，意大利队基本上延续了上一场的首发阵容，只是在右边后卫有所调整。因莫比莱、因西涅、贝拉尔迪组成进攻三叉戟，若日尼奥、洛卡特利、巴雷拉坐镇中场，两位老将基耶利尼和博努奇出现在后防线上。比赛一开始，意大利队就掌

握了场上的主动权。第26分钟，贝拉尔迪右路下底后倒三角横传门前，无人盯防的洛卡特利跟上推射破门。领先后，意大利队后撤打防守反击，瑞士队拿到了控球权，但无力打透意大利队的中场防线。第52分钟，巴雷拉横敲中路，洛卡特利在禁区弧顶施冷箭攻门，门将索莫只能目送皮球入网。2:0，意大利队扩大领先后，比赛踢得更加从容。第89分钟，意大利队彻底锁定胜局，此前多次错失良机的因莫比莱在禁区外重炮远射，这一次终于有所收获，3:0，意大利队圆满完赛。两战积6分，意大利队已经确保小组前两名，成为第一支晋级16强的球队。

本场比赛是36岁老将基耶利尼代表意大利队在欧锦赛参加的第14场比赛，从而超越了卡萨诺、皮尔洛等人，成

为了“蓝衣军团”欧锦赛出场次数最多的球员。洛卡特利以23岁159天的年纪，成为了本届赛事到目前为止，最年轻的进球者。意大利队的一老一少，都书写了新纪录。

29场比赛不败，10连胜，而且是连续10场零封对手，10连胜期间打进31球。意大利队这样的数据堪称“恐怖”。这支意大利队融合了当今攻势足球的潮流，但他们并非就此丢弃了防守的传统。欧锦赛连续两场完成零封便是证明，在这两场比赛中，他们甚至只给了对手1次射正球门的机会。如今的意大利队令人刮目相看，接下来他们将力争小组头名，并将走得更远。

据《北京晚报》

大圣归来

在欧锦赛A组第二轮，北京时间昨天凌晨威尔士队2:0击败土耳其队。威尔士队两战拿到4分，赢得了小组出线主动权。尽管错失点球机会，没能打破长达12场的进球荒，但威尔士头号球星、绰号“大圣”的贝尔表现出色，他贡献了两次助攻，距离完美表现，只差一个进球。

贝尔正在经历他在国家队的最长进球荒。从2019年10月之后至今，他一直没能为威尔士队破门得分。本场比赛，贝尔非常渴望进球，拉姆塞连续为他做球，但“大圣”先是在禁区弧顶抽射打高，后又在禁区内头球攻门，一直没能攻破对方的球门。第60分钟，贝尔突破到禁区被切利克绊倒，裁判吹罚点球。面对最佳的进球机会，贝尔太想进球了，结果他发力过猛将球踢飞。贝尔成为21年来欧锦赛首位将点球罚在门框以外的球员(不计点球大战)，上一位还是2000年西班牙队对法国队的四分之一决赛中，劳尔踢飞了点球。

本届欧锦赛前，贝尔因在国家队的进球荒被外界质疑。当时他的解释是，

即使自己不进球，也无碍于为球队做出贡献。本场比赛，他两次助攻，证明了他的价值。本场比赛，作为右边锋的贝尔在整个前场都很活跃，一人就给队友制造出多达5次足以完成进球的射门机会。上半场贝尔分别在左侧、右侧和中路三次妙传拉姆塞。在浪费了两次机会后，拉姆塞在下半场结束前终于打破僵局。下半场，贝尔又分别在中路和右侧传球给威尔逊和罗伯茨，威尔逊错失破门良机，罗伯茨在补时阶段锁定了胜局。单场5次创造进球机会，2次助攻，制造1个点球，还有3次解围。即将32岁的贝尔踢满全场，到了伤停补时还能加速突破甩开对手，并且送出妙传和助攻，这样的表现足够出色。

赛后，贝尔被评为本场最佳球员。虽然踢丢了点球，但贝尔并未感到不快，“如果欧洲杯前，说我们前两场就能拿到4分，我们肯定不信。”贝尔说，“我对球队赢球太高兴了，尽管我踢丢了点球，但现在我的心情却很好。”

据《北京晚报》



贝尔庆祝球队第二粒进球

传奇终有落幕时

皇马队长拉莫斯离队

皇家马德里队长拉莫斯的去留终于尘埃落定。皇马俱乐部16日发布公告，确认拉莫斯即将离队。

皇马在公告中称，俱乐部将于17日中午为拉莫斯举行致敬告别仪式，并在随后召开新闻发布会。皇马主席弗洛伦蒂诺也将出席这次仪式。

拉莫斯与皇马的合同将于今年6月30日结束。据西班牙《马卡报》等媒体透露，皇马此前为已年满35岁的拉莫斯提供了为期一年的续约合同，但要求将其年薪降低10%；而拉莫斯本人则希望能至少与球队续约两年。双方最终未能就续约一事达成一致。

在刚刚过去的一个赛季中，拉莫斯因为频繁发作的伤病而导致竞技状态下滑。这也使他落选了恩里克的西班牙国家队大名单，无缘正在进行的欧锦赛。

拉莫斯于2005年夏天加盟皇家马德里，至今已在“白衣军团”效力了整整16个赛季，并随球队夺得了5个联赛冠军、4个欧冠冠军、4座世俱杯、3座欧洲超级杯、两座国王杯和4座西班牙超级杯。

与俱乐部产生分歧

加图索放弃帅印

意甲球队佛罗伦萨17日宣布，加图索不再担任球队主教练一职，双方的合作仅仅持续了不到一个月。

加图索此前担任那不勒斯队主教练，上赛季结束后，这位曾经的意大利国脚离开那不勒斯，并于5月25日接过了佛罗伦萨队的教鞭。

“经双方同意，俱乐部决定不再履行与加图索之前的协议。”佛罗伦萨在声明中写道。

据意大利媒体报道，双方的此次不愉快源于加图索与俱乐部高层在转会策略上的分歧。

提升上座率

温网半决赛满席开放

全英草地网球俱乐部16日公布了今年赛事的观众人数、球员奖金等计划，其中中央球场期待自半决赛起实现对观众满席开放，男、女单打四强奖金与上届赛事相比缩水至少两成，但第一轮至八强选手奖金小幅提升。

尽管英国的新冠疫情又出现反弹，英国政府已决定将英格兰地区全面解封日期由原计划的6月21日推迟到7月19日，但去年因疫情干脆取消的温布尔登网球锦标赛被政府列入试点项目，因此自6月28日开赛起即可迎接半数观众。全英俱乐部计划自第四轮起提升中央球场上座率，力争在半决赛和决赛时实现中央球场观众满席。

另外，今年的赛事总奖金为3501.6万英镑(1英镑约合8.95元人民币)，与2019年奖金相比减少了5.2%。但全英俱乐部强调，为了支持那些不能在赛程中走太远的选手，他们对奖金分配进行了调整，比如资格赛选手的奖金整体提高了17.5%，正赛首轮中单打选手的奖金也从2019年时的4500英镑增加到4800英镑。事实上，单打比赛中大部分轮次奖金都有所增加，只有前四名奖金缩水。男、女单冠军奖金从235万英镑减少到170万英镑，亚军从117.5万英镑减少到90万英镑，半决赛选手奖金从58.8万英镑减少到46.5万英镑。

除署名外，本文图据新华社